



古川雄輝 盼與 偉仔合作

被封「男神」內地極速爆紅

日劇新版《惡作劇之吻~Love in TOKYO》兩位男女主角古川雄輝及未來穗香日前來港「谷劇」以及接受傳媒專訪，古川憑劇集在內地人氣急升，更被網民冠以「男神」的稱號，但知道自己獲封「男神」的古川表示，被叫做「神」有點不好意思。他不介意在內地甚至海外發展，有機會真能與不同演員合作，例如香港演員梁朝偉。

古川和穗香舉V拍照，散發可愛魅力。

日本漫畫家多田薰的《洵氣小親親》，多年來曾被改編成不同版本，包括動畫版、日版《一吻定情》、台版以及韓版《惡作劇之吻》等。早前，日本開拍新版《惡作劇之吻~Love in TOKYO》，而劇中兩位男女主角古川雄輝及未來穗香憑劇集人氣急升，飾演入江直樹的古川更在中國爆紅，其微博粉絲數目已突破80萬。現在《惡》劇在Now 101台播放，把古川熱潮正式吹到香港。二人上週日來港現身商場見粉絲，並接受了傳媒專訪，古川被內地網民封為「男神」，他表示獲封當然很开心，但被冠上「神」的稱呼卻有點不好意思。而於內地人氣高企的他沒有把自己的前途局限於日本，覺得有機會的話也想到內地和海外發展，他希望與不同演員合作，而香港演員梁朝偉是其中之一。反觀穗香認為事業剛起步，工作範圍主要集中在日本，不過也想與海外不同的人合作，從中得到多點刺激。

最難忘初拍吻戲

《惡》劇曾被多國翻拍，他們均表示沒有怎麼看過其他版本，穗香說本身沒有打算參考其他版本，只是媽媽曾借過影碟回家看，因為劇集始終是新版，她不想受到之前版本的影響，而古川則有看過韓版，但也只是看了三集，同樣表示不想受到影響。劇集既然叫作「惡作劇之吻」，接吻鏡頭自然少不了，二人均對接吻戲印象特別深刻，被問到拍攝時有否感到尷尬？穗香表示第一次獻上熒幕初吻，拍之前有感到緊張和尷尬，而古川看得出穗香很尷尬，但由於他是大哥哥，比穗香大十歲，拍劇時會盡量帶住對方。

喜歡聰明親切男生

兩人飾演的入江直樹及相原琴子性格鮮明，前者智商達200、英俊而且十項全能，但個性冷酷讓人難而捉摸，後者樂觀有耐性，但頭腦不好，時常笨手笨腳。古川覺得自己與直樹蠻相似，大家都是理科生，又會說英文，性格方面，她與直樹一樣在高中時也不太受歡迎，很少和女生談話；穗香表示自己很喜歡琴子這個角色，而且愈做對角色愈有感情，琴子被直樹拒絕時，自己也會同情角色，她覺得自己與琴子一樣性格開朗，不過就不能像琴子般一心一意地喜歡一個人，因為自己不夠堅韌和欠缺耐性。

在現實方面，古川似乎也給人一種難以接觸的感覺，問到穗香覺得古川的為人如何？穗香指一開始見到古川時他好似十分怕羞，有擔心過如何和對方打破隔膜，四個月的拍攝該如何度過，但她發現對方其實是一個可以倚靠的人，如像哥哥般，看似冷酷，實際卻是個有趣的人。

另外，談到擇偶條件時，穗香覺得像直樹這類頭腦聰明的男生不錯，不過在現實中男生太冷漠就不太喜歡，她來到香港覺得大家都很親切和熱情，如果男生有直樹的頭腦加上性格親切，相信是不錯的選擇。

採訪：梁達豐
場地提供：如心艾朗酒店

金起範想做賭神

讚香港是電影都市

香港文匯報訊 韓國人氣組合Super Junior成員金起範日前單拖抵港，宣傳他將於下月8日假九龍灣國際展覽中心舉行「金起範愛的回憶香港粉絲見面會2013」。他昨日接受傳媒訪問時稱，自己一直覺得香港是個電影都市，蠻想拍港產片，當中最想拍攝以賭博作為題材的電影，亦想扮下賭神。

今次是金起範首度來港，他很開心，看着酒店外的景色，大讚非常漂亮。出道接近10年，終於有機會來港跟粉絲見面，他坦承想知道一直支持他的粉絲對自己有何看法。

談到對香港的印象，金起範謂一直都有看香港的電影，覺得香港是個電影都市，當中最喜歡《英雄本色》，並直言：「這是一部男人的浪漫片。」他亦表示想拍香港電影，特別是以賭博為題材，如電影《賭神》般，他蠻想演一下。此外，香港的動作片也非常出名，他稱只要不會危及生命安全，他亦願意挑戰。不過，正如拍動作片需要保持好身材，他笑言：「沒有特別的秘訣，平時主要靠做運動健身，加上飲食均衡和有充足的睡眠，人就自然身材好。」

自曝拍戲曾燒傷

近年金起範轉戰內地市場，先後拍過《天龍八部》和《吉祥天寶》兩部中國古裝片，但早前他趕拍《吉祥天寶》時卻不慎弄傷手，他表示是吊威地時弄傷的，當時因為拍攝日程較趕，加上溝通上出現少許問題，所以才導致受傷。其實他以前拍韓劇時也試過吊威地，不過，兩地吊威地的方式不一樣，所以要重新去適應。他又自曝之前亦試過被火燒到，當時很痛，希望今後不會再受傷。

因《天龍八部》是金庸的名著之一，問到會否感到壓力大？他坦承對中國著名作家的作品不太認識，自己只知道《三國志》，相比其經理人對該作品非常熟悉，他自己反而到拍攝中期才知道《天龍八部》是一部曠世名著，因此他對能夠出演感到非常榮幸，但並不感到壓力大。

費用貴少致電回家

作為一名韓國人要在中國拍戲，語言是一大障礙，金起範特意在劇集開拍前一個月苦練中文，誰知開工時因有翻譯在旁，沒有機會用得着，要到跟其他演員對戲時才有用。現在他在內地拍戲超過半年，中文已進步良多，在片場內部聽得明白大家約七成的對話。問到離鄉這麼久，會否想念家人？他稱因為電話費太貴，所以沒有經常致電回家，不過，他在內地工作過得蠻開心，跟工作人員都可以用心靈溝通，所以沒有太重的思鄉病。

採訪：陳敏娜



珍妮花安妮絲頓 愛演脫衣舞孃

荷里活女星珍妮花安妮絲頓(Jennifer Aniston)日前現身倫敦，出席新片《We're the Millers》的首映禮，同場還有導演Rawson Marshall Thurber、男星Jason Sudeikis和Will Poulter。珍妮花穿藍底花花裙示人，一改以往簡潔的打扮。她在新片中扮演脫衣舞孃，在受訪時，她稱很喜歡自己的角色，充滿樂趣，更直言：「做人有時總要學下壞。」她又表示很尊重一起參演的所有演員，能跟他們合作很幸運。而曾跟珍妮花在美劇《老友記》合作過的Will即讚珍妮花平易近人、無架子，是他遇見過最親切的人。

珍妮花和Jason共撐一路透社傘。

文：Mana

《推理要在晚餐後》赴郵輪取景 櫻井翔再展毒舌功

日本人氣組合嵐成員櫻井翔夥同北川景子主演的電影《推理要在晚餐後》將於9月12日在港上映，該片改編自東川篤哉的同名小說，於2011年翻拍成同名日劇版，平均收視率達15.9%，成績理想，所以於去年和今年先後推出日劇特別版和電影版。電影版以郵輪作為舞台，劇組專程在郵輪上實地取景，而櫻井翔則繼續施展毒舌功空北川景子，惹笑觀眾。

電影於去年5月底開機，櫻井和北川再次演回去管家影山和千金小姐寶生麗子，偵破在郵輪上發生的兩件命案，二人都表示有種回到家的感覺。而櫻井繼續其刻薄挖苦的本色，片中將可重溫「大小姐妳是白痴嗎？」等多句精彩金句。因拍攝時正值夏天，櫻井亦換上薄料子的管家戲服，笑稱穿冬天的戲服會熱到受不了，又主動提議設計管家款泳衣拍攝泳池戲，可惜該泳衣樣式保守，觀眾無緣看櫻井騷肌。

此外，劇組登上亞洲最大的郵輪處女星郵輪，在不騷擾船上乘客的情況下取景，眾演員即使不用拍攝，也喜愛在旁邊觀看拍攝情況，令導演土方政人備受感動。

文：Mana

泛亞影業現送出《推理要在晚餐後》優先場戲飛20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《推理要在晚餐後》優先場戲飛」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

日期：8月25日(星期日)
時間：4pm
地點：嘉禾黃埔
鳴謝：泛亞影業

櫻井穿上管家泳衣查案。

安全地帶限量紀念品結緣港迷

《安全地帶三十周年香港演唱會》於本月31日在會展舉行，歌迷反應熱烈，現在還剩下少量\$980和\$680的門票待售，由於香港站只演一場，機會難得，想一睹安全地帶風采的粉絲要快手啦。安全地帶早前在日本和韓國的巡迴演唱，主音玉置浩二的狀態大勇，獲得外界一致好評，玉置浩二表示香港的歌迷十分熱情，令他印象難忘，所以十分期待是次香港站的演出。曾經在香港居住過一段時間的玉置浩二，將會於本月30日抵港，他希望這次來港演出，可以有機會再次品嚐香港的美食。

主辦單位為是次演唱會推出九款限量版紀念品，其中限量200條、售價\$150的毛巾，是專為香港站演唱會而設，特別有紀念價值；而限量100個、售價\$150的福袋則最為超值，內有O版玉置浩二肖像鎖匙扣、手機清潔布兩塊和五枝筆；至於售價\$300的精美場刊則極具收藏價值，限量100本發售，其他紀念品還包括環保購物袋、T恤、吊飾、手袋和相片。

文：Ivy